

2018 年 9 月 13 日 株式会社ダイヤコーポレーション

洗濯ネット・収納袋・クッションになる一匹三役のパンダ型便利グッズ

『ダイヤ ごろんねっとパンダ』を発売

~ 愛らしいクマの形をした姉妹商品『ダイヤ ごろんねっとクマ』も同時発売 ~

株式会社ダイヤコーポレーション(本社:東京都中野区、代表取締役:豊澤一誠)は、洗濯ネット・収納袋・クッションの一匹三役をこなす、かわいいパンダ型の便利グッズ『ダイヤ ごろんねっとパンダ』を 2018 年 9 月 15 日に発売します。洗濯物が優しく洗えるクッションメッシュ素材を採用した便利グッズです。



商品名	色	本体価格	発売日
ダイヤ ごろんねっとパンダ	ホワイト×ブラック	3,000円(税抜)	9月15日

動物をモチーフにした収納袋は、リビングなどでクッションとして利用される場合があります。しかし、その愛らしさにより抱きかかえられる頻度が高いため、徐々に汚れが気になってきます。

そこで、洗濯ネットのトップブランドである※ダイヤコーポレーションは、動物型収納袋に洗濯ネットの機能を持たせることでその課題を解消。それが、パンダ型便利グッズ『ダイヤ ごろんねっとパンダ』です。パンダで洗えて(洗濯ネット)、パンダに片付け(収納袋)、パンダに癒やされる(クッション)、一匹三役の働き者です。クマで洗えて(洗濯ネット)、クマに片付け(収納袋)、クマに癒やされる(クッション)、一匹三役のクマ型便利グッズ『ダイヤ ごろんねっとクマ』も同時発売します。





■『ダイヤ ごろんねっとパンダ』『ダイヤ ごろんねっとクマ』の商品特長

1. 優しく洗える洗濯ネット

かわいいパンダ、愛らしいクマのモチーフの大型洗濯ネットとして使用できます。洗濯物が優しく洗えるクッションメッシュ素材を採用。ドラム式洗濯機にも対応している洗濯便利グッズです。

2. 毛布も入る収納袋

横幅約 65cm のたっぷりサイズ の収納袋は、ブランケットや毛布 などが入る収納便利グッズです。

3. インテリアにもなるクッション

収納するとリビングなどのイン テリアにもマッチするパンダやク マのクッションに早変わり。かわ いらしい表情は癒やしグッズとし て楽しめます。









■ 商品仕様

商品名	ダイヤ ごろんねっとパンダ	ダイヤ ごろんねっとクマ	
色 ホワイト×ブラック		ブラウン	
素材	本体:ポリエステル ※クッションメッシュ		
外形寸法 幅約650mm×奥行約360mm×高さ約220mm		幅約 650mm×奥行約 360mm×高さ約 220mm	
本体質量	約 120g	約 115g	
対応洗濯機	縦型、ドラム式 ※乾燥機能不可		
収納のめやす	バスタオルなら 2~3 枚、ブランケットなら 2~3 枚、薄手の毛布なら 1 枚		
本体価格	3,000 円(税抜)	3,000 円(税抜)	
発 売 日	2018 年 9 月 15 日		
JAN	4901948573891	4901948573907	

- 商品紹介 URL: https://www.daiya-idea.co.jp/housekeeping/kitchen/4901948573891-2/
- ・取扱い場所: 総合スーパー、ホームセンター、ドラッグストア、インターネット通販等 当社公式ショッピングサイト 商品ページ URL: https://item.rakuten.co.jp/daiya/4901948573891/

■ 株式会社ダイヤコーポレーション

所在地 : 〒164-0001 東京都中野区中野 2-2-4

代表者 : 代表取締役 豊澤 一誠

事業内容 : 家庭用品、ベビー用品、ゴルフ用品などの企画開発販売

ホームページ: https://www.daiya-idea.co.jp/



くお問い合わせ先>

株式会社ダイヤコーポレーション

TEL: 03-3381-5454 受付時間: 9:00-17:00 (土日・当社休日を除く)

E-Mail: tk.de@daiya-idea.co.jp 問い合わせフォーム: https://www.daiya-idea.co.jp/contact/

このニュースリリースに記載の内容(価格、商品仕様、発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。 予告なしに変更され、情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。